



## **Житель поселка Строитель Тамбовского района осужден за совершение особо тяжкого преступления**



Собранные Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему местному жителю. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 15 декабря 2020 года осужденный в течение дня распивал спиртные напитки в квартире у знакомого в поселке Строитель Тамбовского района. На фоне алкогольного опьянения мужчины стали спорить и ругаться. В ходе конфликта гость нанес приятелю удары кулаком в область лица, а затем несколько раз ударил его металлической пластиной по голове. Находящегося практически в бессознательном состоянии



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

42-летнего потерпевшего обнаружила его сожительница, вернувшаяся домой с работы. Прибывшие по ее вызову медицинские работники констатировали смерть мужчины.

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

06 Июля 2021

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1589523>